

Комунальний заклад професійної (професійно-технічної) освіти  
«Київський професійний коледж артдизайну»

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор КПКАД

Ольга АВРАМЕНКО

\_\_\_\_\_ 2023 року



## ПЛАН РОБОТИ

Навчально-практичного центру

“OFFICE SPACE”

з професій сфери послуг

(адміністратор, секретар керівника (організації, підприємства, установи), агент з організації туризму )

на 2024 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Загальне керівництво	Примітка
1	Організація та проведення майстер-класів з професій сфери послуг (адміністратор, секретар керівника (організації, підприємства, установи), агент з організації туризму) під час проведення «Днів відкритих дверей»	Згідно графіку	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.  Майстри в/н з професій сфери послуг	Заступник директора з НВР Маленко О.В. Заступник директора з НВР Єресько Е.Д.	
2	Організація навчання здобувачів освіти КПКАД з метою формування додаткових компетентностей за програмою «Електронне листування»	09.03.2024 - 19.03.2024	Майстер в/н Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
3	Організація професійно-технічного навчання незайнятого населення за професіями сфери послуг	Протягом року	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.  Майстри в/н з професій сфери послуг	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
4	Організація та проведення конкурсу професійної майстерності серед здобувачів освіти КПКАД за професією «Секретар керівника (організації, підприємства, установи)»	24.04.2024	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.  Майстри в/н з професій сфери послуг	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
5	Організація навчання за програмами формування додаткових компетентностей: <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Робота з Google-документами»</li> <li>- «Робота з програмою 1-С »</li> <li>- «Сліпий метод друку»</li> <li>- «Юний блогер»</li> <li>- «Інновації у навчанні »</li> <li>- «Виготовлення рекламних буклетів, банерів, календарів»</li> </ul>	Протягом року	Майстри та викладачі  Дубровіна Ж.І. Несенець О.Я.  Восколович Л.М.  Шатилюк Л.А. Лук'янець І.В. Наливайко Л.В.  Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	

6	Оновлення навчально-методичних матеріалів щодо професійно-практичної підготовки за професіями сфери послуг	Протягом року	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
7	Підготовка звітної документації щодо роботи Навчально-практичного центру "OFFICE SPACE" у 2024 н.р.	до 30.06.2024	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
8	Підготовка плануючої документації щодо роботи Навчально-практичного центру навчально-практичного центру "OFFICE SPACE" у 2024 н.р.	до 31.08.2024	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	
9	Оновлення матеріально-технічної бази майстерень навчально-практичного центру "OFFICE SPACE"	Протягом року	Завідуюча НПЦ Бандилко Т.І.	Заступник директора з НВР Маленко О.В.	

Завідуюча навчально-практичним центром

Тетяна БАНДИЛКО